

## Churchill y Eden salieron a medianoche para las Bermudas

### Tanto Inglaterra como Francia insistirán en que se celebre una conferencia con Rusia

#### El Gobierno de Washington estudia la nota soviética

Londres.—En vísperas de la conferencia de las Bermudas, Radio Moscú ha atacado la reunión de los dirigentes de las tres grandes potencias occidentales como "de nada común con la causa de la paz y la seguridad".

El ataque fue realizado por el comentarista Ktorof quien advirtió que el resurgimiento del militarismo alemán amenazaba al Occidente, así como también al Este.

"La naturaleza separatista y metas específicas de la conferencia de las Bermudas—dijo el comentarista—no tiene nada que ver con la causa de la paz y la seguridad. Sería inútil esperar de ella alguna decisión que disminuyera la tensión internacional. EE. UU. PIDEN SINCERIDAD

Washington.—Los Estados Unidos desean conversaciones sinceras con los representantes de Inglaterra y Francia en las Bermudas antes de aceptar el plan de la Unión Soviética para una reunión de los "cuatro grandes", según predicen los círculos bien informados de Washington.

FRANCIA, SE MUESTRA PARTIDARIA DE UNA REUNION DE LOS "CUATRO"

París.—Francia ha abandonado la política de vacilación y se muestra dispuesta a insistir en la conferencia de las Bermudas a favor de una conferencia con la Unión Soviética. Esta es la impresión que domina en los círculos políticos allegados al Quai D'Orsay, en vísperas de que el jefe del Gobierno Laniel, y su ministro de Asuntos Exteriores, Bidault, salgan para las Bermudas. Se añade que Francia también está dispuesta a aceptar Berlín como lugar de la conferencia de los "cuatro" y que le agrada que la fecha de celebración fuera los últimos días de Enero, una vez que se hayan solventado en Francia las elecciones presidenciales y los consiguientes cambios de Gobierno.

Un portavoz del Quai D'Orsay declaró: "Estamos cada vez más dispuestos a aceptar la reunión de las cuatro potencias".—Efe

EL GABINETE INGLÉS APRUEBA LOS PLANES DE CHURCHILL

Londres.—El Gabinete británico ha aprobado la "estrategia de paz" propuesta por el primer ministro Churchill, cuyo objetivo es la rápida celebración de conversaciones con la Unión Soviética. El Gabinete estudió también la repentina crisis de Uganda, pues casi ha amenazado con demostrar la pérdida del primer ministro y del secretario del Foreign Office en unas horas.

El Consejo de ministros de hoy tenía como fin principal, dar los toques finales a la minuta de las Bermudas, Churchill y Eden salieron a medianoche en el mismo avión que llevó a la Reina Isabel II a las Bermudas.—Efe.

EE. UU. ESTUDIAN LA NOTA RUSA

Washington.—En su conferencia de Prensa de hoy, el secretario de Estado John Foster Dulles, ha afirmado que Norteamérica está en extremo deseosa de celebrar una conferencia con Rusia, especialmente con miras a buscar una fórmula de arreglo de los problemas alemán y austriaco, pero que antes de aceptar la reciente petición rusa de tal conferencia, el Gobierno de los Estados Unidos tiene que estudiarla y está estudiándola, habiendo de discutirse el tema en las Bermudas y tratarse de conocer, entretanto, la opinión del canciller Adenauer al respecto. Dulles dijo que la nota soviética de 20 de Noviembre parece prometedora, pero se negó a vaticinar si de resultados de ella se producirá o no reunión tetrapartita.—Efe.

Madrid.—Para cubrir la vacante producida por el fallecimiento del Duque de Alba, en el Consejo del Banco de España, los accionistas han propuesto el nombre de don Miguel Mateu.—Cifra

ACTO RELIGIOSO ORGANIZADO POR LOS CATOLICOS RUMANOS

Madrid.—En el aniversario de la disolución oficial de la Iglesia greco oriental rumana por orden del Kremlin, y con motivo de cumplirse el treinta y cinco de la unificación del Estado rumano, la comunidad rumana en España, ha celebrado una solemne misa de rito oriental en la iglesia de las Salesas. Presidieron con el ministro de Rumania, el presidente de la comunidad rumana, y los ministros y representantes diplomáticos de la mayoría de los países situados tras el telón de acero.

Ofició en la ceremonia religiosa el encargado de Negocios católico rumano en España, Mons. Alejandro Mircea. También asistió en representación del obispo de Eressó, Mons. Zacarías Vizcarra, monseñor Tuis Mizcarra.

Antes de la ocupación comunista había en Rumania tres millones y medio de católicos de los cuales la mitad eran de rito oriental y la otra mitad de rito latino.

REUNION DE PROCURADORES EN CORTES, ALCALDES Y PRESIDENTES DE DIPUTACIONES

Madrid.—Los procuradores en Cortes, alcaldes o presidentes de las Diputaciones provinciales, se han reunido a mediodía, en el palacio de las Cortes, con asistencia del director general de la Administración local, del de Sanidad, señores García Hernández y Palanca.

La reunión duró hasta primeras horas de la tarde y en ella, el director general de Sanidad explicó diversos aspectos de la ley aprobada ayer en relación con la psiquiatría, problema que es competencia de las Diputaciones.

EXPORTACION DE AZUCAR

Madrid.—En los comienzos de la campaña azucarera de 1953-54, los molinos instalados consideraran muy conveniente la exportación que prestan a la industria los Ministerios de Comercio y Agricultura, con el fin de facilitar las exportaciones de dicho producto.

Calculada en unas trescientas mil toneladas la cantidad que consume España anualmente de azúcar, la producción de 547.954 toneladas en la campaña anterior, ha producido un remanente de gran importancia, que vino a añadirse a otras cantidades en reserva.

En la campaña que ahora comienza se estima que la producción será de otras trescientas mil toneladas.

Con el fin de dar salida a los excedentes, se han realizado hasta el momento actual exportaciones por un total de unas ciento cincuenta mil toneladas, esperando exportar todavía otras cien mil.—Cifra

LLEGA EL EMBAJADOR CANADIENSE

Madrid.—Procedente de Irún, llegó esta tarde el primer embajador de Canadá en España, teniente general Maurice Pope, acompañado de su esposa. Últimamente desempeñó el mismo cargo en Bruselas, donde ha estado por espacio de tres años y medio. También estuvo cuatro años en Berlín, como miembro de la misión militar canadiense.

Se trata en la ONU de los españoles internados y retenidos en la U. R. S. S.

Los delegados del Brasil y Perú han pedido que la Organización se interese por su suerte

Sede de las Naciones Unidas.—Por primera vez se ha tratado hoy en la ONU del problema de los españoles detenidos e internados en la Unión Soviética.

En los debates de la tercera comisión de las Naciones Unidas, reunida ahora en asamblea general, ha suscitado el tema, en una brillantísima intervención, el delegado del Brasil profesor Mendes de Almeida, catrático de Derecho procesal de la Universidad de Sao Paulo, y su tesis fue elocuentemente apoyada por el doctor Victor A. Belaunde, delegado del Perú.

Comenzó el profesor Mendes de Almeida, haciendo alusión a los prisioneros de guerra alemanes, japoneses e italianos en poder de los Estados del otro lado del "telón de acero" y señaló que la ONU no ha hecho mención de la existencia de españoles retenidos individualmente en Rusia. Aludió a declaraciones hechas allí mismo por el delegado de Rusia Blanca, Kisselof, quien había reconocido ante la misma ONU que Rusia retenía a soldados españoles pertenecientes a famosa División Azul.

Señaló la anomalía procesal que representa el hecho de que se haya pedido información a los Gobiernos de unos ochenta países, entre los cuales se encuentran algunos como Irlanda o Nepal, que ni han intervenido en la guerra ni pertenecen a la ONU y en cambio no se ha pedido esta información de España, país directamente interesado en este asunto.

Concluyó haciendo un llamamiento al espíritu humanitario de los miembros de la ONU, pidiendo que las informaciones por él aportadas pasasen a la comisión especial. Los españoles—dijo—son pocos numerosos, pero merecen que se hable de ellos por el espíritu grande y generoso de su Patria y de la raza a que pertenecen.

Seguidamente el doctor Victor A. Belaunde, delegado del Perú, de forma elocuente, mantuvo el mismo criterio que el delegado brasileño.

Fin de conversaciones económicas entre Inglaterra y Francia

Parece probable que el intercambio aumentará

Madrid.—La Oficina de Información diplomática ha hecho pública la siguiente nota:

"El sábado pasado terminaron las negociaciones que se han venido celebrando en Madrid durante las dos últimas semanas entre una delegación comercial española y otra inglesa para revisar y prorrogar los acuerdos comerciales y de pagos que rigen el comercio entre los dos países.

Como resultado de estas conversaciones, que se celebraron en un ambiente de amistosa comprensión, se puede anticipar que el comercio hispano inglés experimentará probablemente durante el próximo año de 1954 un aumento de cierta importancia a consecuencia del deseo inglés de aumentar sus compras en España de algunos minerales y, especialmente, de varios productos agrícolas.

Por lo demás, el comercio entre los dos países se desarrollará dentro de las líneas generales de los últimos años.

Explosión en una fábrica de municiones

Lisboa.—Estado en que quedó uno de los pabellones de la fábrica de municiones de Brazo de Plata, destruida por una gran explosión. En el edificio había almacenados proyectiles anticarro, minas y dinamómetros. Se registraron doce muertos y doscientos heridos.—(Foto Cifra)

Guzenko "escoge la seguridad"

No hablará con los norteamericanos porque tiene miedo a las represalias de los soviets

Toronto.—Igor Guzenko, el ex funcionario de la Embajada soviética en Ottawa, que un día escogió la libertad, ahora ha escogido la seguridad. En un artículo que publica en el "Toronto Telegram", Guzenko dice: "Se me presenta el escoger entre conversar con los funcionarios estadounidenses y la seguridad de mi familia y la mía propia. Escogió la seguridad".

Señala asimismo en su artículo que su propia seguridad está directamente relacionada con un consejo que trata de dar a los funcionarios de los Estados Unidos y es que el temor de sufrir las represalias comunistas hace que numerosos individuos pertenecientes a las redes de espionaje soviético en Canadá y Estados Unidos, principalmente, se abstengan de dar el paso que él dio hace años cuando abandonó la Embajada rusa. Indica Guzenko que la investigación que realizan los norteamericanos "no le concierne" a él y añade que ahora está claro que la conversación (con los miembros del subcomité senatorial de seguridad interna) no se celebrará. Finalmente insiste en que rehusará hablar con los investigadores del Senado de los Estados Unidos, ni aun tan siquiera bajo las cuidadosas precauciones y condiciones establecidas por el Gobierno canadiense.—Efe

MARCA DE PRODUCCION

Nueva York.—Los altos hornos norteamericanos han establecido una nueva marca de producción en los primeros diez meses de este año con la cifra de 62.000.000 toneladas de lingote, la que representa más de cuatro millones y medio en relación con la producción de 1951, según informa el instituto del hierro y el acero.

SIGUE LA HUELGA

Nueva York.—El "New York Herald Tribune" ha anunciado que suspende su publicación hasta nuevo aviso, a causa de la huelga de los fotograbadores, que piden mejora de salarios. Tampoco se publican otros grandes diarios de Nueva York, entre ellos el "New York Times", el "News" y el "Daily Mirror" y los vespertinos "World Telegram and Sun", "New York Post" y "Journal American".

Vichinsky dice que las acusaciones sobre atrocidades en Corea son burda falsificación

Nueva York.—Vichinsky ha afirmado en el pleno de la Asamblea General de las Naciones Unidas que las acusaciones norteamericanas de atrocidades comunistas en Corea son "una burda falsificación tendiente a ocultar las más graves crímenes que contra la paz y la humanidad han cometido los aliados en Corea.—Efe.

Un fusil belga que revolucionará todo el sistema de armas ligeras

Ha sido elegido por Estados Unidos y Gran Bretaña, después de compararse con modelos propios

Springfield (Massachusetts).—El Ejército norteamericano está probando un fusil de fabricación belga, que podría revolucionar el panorama en cuanto se refiere a armamento ligero.

El coronel John F. Harland, jefe de la armería del Ejército, ha dicho que es posible que este fusil belga "F. N." reemplace a la pistola automática del 45, al fusil M-1, a la carabina del 30, al fusil automático Browning y a las ametralladoras de mano. Dijo que la nueva arma es ligera, de gran precisión y capaz de alcanzar una elevada cadencia de fuego. Se negó a facilitar detalles. Manifiesto también que había adquirido unos tres mil fusiles de este tipo a la "Fabrique Nationale", de Bélgica y que están siendo probados desde hace tres años. Se decidió en definitiva sobre su adopción cuando se haya probado el arma en ejercicios tácticos.—Efe.

ES EL MEJOR DE LOS TRES

Bruselas.—Aunque en el Ministerio de Defensa de esta capital, y lo mismo por las autoridades de la NATO en París y Londres, no se ha querido comentar la especie, de fuente bien informada se afirma aquí que, de acuerdo Bélgica, Gran Bretaña y Norteamérica para compartir sus mejores fusiles el "FN" "Fabrique Nationale", el del 25 y el "Gardner", respectivamente, con el fin de determinar cuál de ellos es superior, la elección ha recaído en el citado fusil belga, proyectado para reemplazar a la pistola de reglamento, el fusil corriente, el fusil automático y a ciertas armas ligeras antiguas.—Efe.

Primera asignación de dos millones de dólares del plan de ayuda a España

La principal partida se destinará a las instalaciones para la producción, transmisión y distribución de energía eléctrica

Washington.—La Administración de operaciones extranjeras ha anunciado la autorización de un gasto de 2.010.000 dólares para financiar las compras de cobre, estaño, aluminio y hierro, con el fin de llenar algunas de las necesidades más urgentes de la economía española. Se trata de la primera autorización hecha en virtud del nuevo programa de 85.000.000 de dólares para España. En su anuncio, la Administración de Operaciones Extranjeras, FOA, dice:

"El programa económico de ochenta y cinco millones de dólares, también previsto por la legislación de seguridad mutua, se ha establecido para el mantenimiento de una sana función económica mediante el plan conjunto de cooperación.

"La escasez más apremiante en materias primas y material, causas de los retrasos en la producción destinada a la defensa española y a las industrias de exportación, va a recibir atención primordial dentro del programa económico de la FOA. La producción nacional española de muchas materias críticas, no es suficiente para atender a sus necesidades y su escasez de divisas impide que subsane esta dificultad mediante la importación. El programa de la FOA proporcionará la divisa necesaria para que España pueda comprar algunos de los materiales que necesita. Dicho programa ha sido proyectado conjuntamente por la misión económica de los Estados Unidos en Madrid, que dirige Edward L. Williams y por el Gobierno español.

"Las materias que se comiencen con los primeros 2.010.000 dólares autorizados se destinarán a cuestiones tan importantes como la fabricación de municiones, la producción de equipos de comunicaciones y producción de energía eléctrica, así como el embalaje de algunos de los productos españoles de mayor exportación.

"La principal de las autorizaciones, cuyo valor es de 1.125.000 dólares, se dedica a la compra de cobre especial, destinado en casi la mitad a las instalaciones para la producción, transmisión y distribución de energía eléctrica. Parte de este cobre especial se utilizará también para la fabricación de municiones y otra servirá para el material de transporte de la Marina mercante, ferrocarriles, camiones y autobuses. Otro de los usos importantes a que se destinará este cobre será el de comunicaciones, como alambres y cables para teléfonos y telegrafos.

Desde hace tiempo las industrias españolas se ven afectadas por la escasez de cobre, desde la segunda guerra mundial. Se calcula que la producción nacional cubre solamente la mitad necesaria para las atenciones de la industria y de la defensa, no habiendo sido posible efectuar las importaciones necesarias para llenar estas importantes demandas a causa de la escasez de divisas.

"El aluminio, cuya compra se ha autorizado por valor de dólares 315.000, se utilizará para la fabricación de cables para las líneas de alta tensión. Hay en España cierto número de estas conducciones de alta tensión sin terminar aun por falta de cable, y entre ellas, se encuentra una línea de transmisión de corriente eléctrica que va desde la región del N.O. de España con excedente de energía eléctrica a Madrid, donde en la actualidad se sufre una aguda escasez de dicha energía, tanto para la industria como para la población. Con la terminación de estas líneas no sólo se conseguirá una mejor distribución de la energía eléctrica a través de toda España, sino también la reducción de la pérdida de corriente que ahora se experimenta a causa de la conducción realizada por las líneas

(Pasa a última página)

Inquietud y descontento en las colonias británicas de Africa

Por orden del Gobierno, ha sido desterrado a Londres el monarca de Buganda

Londres.—El rey de Buganda (territorio de la colonia inglesa africana de Uganda) ha llegado a Inglaterra en avión, desterrado de su país por orden del Gobierno inglés.

El ministro de la Guerra, Head, fue acogido en la Cámara con gritos de "¡Es vergonzoso!", por parte de los laboristas, cuando se dijo que los soldados ingleses "llevaran la cuenta" de los indígenas "kikuyu" (Kenya) que habían sido matados a sangre fría. El ministro se limitó a decir que se ha ordenado una información detallada de los sucesos.

GRAN TENSION EN BUGANDA

Kampala (Uganda).—Policías armados con fusiles y bayonetas, se han sumado a las tropas y otras unidades de seguridad, para mantener el orden en Buganda, donde reina gran tensión a consecuencia de la deportación del Rey Mutesa II, por orden del Gobierno inglés. Se dice que la hermana mayor del Rey murió ayer a consecuencia de la impresión que le causó la noticia del destierro de su hermano.—Efe

HASTA EL MAR ROJO LLEGAN LAS NOTAS DE DESCONTENTO

Adén.—Las demostraciones de descontento en el imperio británico han llegado hasta el remoto y estratégico puerto de abastecimiento de Adén, a la salida del Mar Rojo.

El Gobierno británico ha rechazado una petición para que todos los miembros del Consejo legislativo de la colonia fueran elegibles. En la actualidad sólo seis de los 16 miembros de que se compone el Consejo municipal son elegibles.

El descontento popular por la negativa de los ingleses ha aumentado por una orden que se ha impuesto a los funcionarios oficiales para que se abstengan de participar en cualquier reunión o manifestación política.

LA ONU SE OCUPA DEL CONFLICTO RACIAL

Sede de las Naciones Unidas.—La comisión política especial de las Naciones Unidas continuó el debate sobre el conflicto racial en la Unión Sudafricana.

Australia y Dinamarca han negado competencia a la organización mundial para tratar de este problema, mientras que Yugoslavia, Ucrania, Ecuador y Haití, han pedido que las Naciones Unidas continúen con urgencia sus investigaciones sobre este problema.

El delegado del Ecuador, Leopoldo Benítez declaró que el primer ministro sudafricano Malam "parece considerarse" intérprete de la voluntad divina y que "la idea de un dios racista no cabe en el Cristianismo". Añadió que "el Mundo no puede pensar ya en la llamada superioridad de razas".—Efe

EL SUDAN PERMANECERÁ INDEPENDIENTE

Jartum.—El presidente del partido nacional unionista, victorioso en las elecciones, Ismail El Azhari, declaró que su organización no tiene compromiso alguno de unir al Sudán con Egipto, aunque es favorable a la asociación, no la unión, con Egipto. El Sudán, insiste, será completamente independiente.—Efe.

Reunión de los procuradores en Cortes

alcaldes y presidentes de Diputación con el Dr. Palanca

Llega a Madrid el primer embajador del Canadá

Los católicos rumanos celebran el XXXV aniversario de la unificación de su Estado

Madrid.—En el aniversario de la disolución oficial de la Iglesia greco oriental rumana por orden del Kremlin, y con motivo de cumplirse el treinta y cinco de la unificación del Estado rumano, la comunidad rumana en España, ha celebrado una solemne misa de rito oriental en la iglesia de las Salesas. Presidieron con el ministro de Rumania, el presidente de la comunidad rumana, y los ministros y representantes diplomáticos de la mayoría de los países situados tras el telón de acero.

Ofició en la ceremonia religiosa el encargado de Negocios católico rumano en España, Mons. Alejandro Mircea. También asistió en representación del obispo de Eressó, Mons. Zacarías Vizcarra, monseñor Tuis Mizcarra.

Antes de la ocupación comunista había en Rumania tres millones y medio de católicos de los cuales la mitad eran de rito oriental y la otra mitad de rito latino.

REUNION DE PROCURADORES EN CORTES, ALCALDES Y PRESIDENTES DE DIPUTACIONES

Madrid.—Los procuradores en Cortes, alcaldes o presidentes de las Diputaciones provinciales, se han reunido a mediodía, en el palacio de las Cortes, con asistencia del director general de la Administración local, del de Sanidad, señores García Hernández y Palanca.

La reunión duró hasta primeras horas de la tarde y en ella, el director general de Sanidad explicó diversos aspectos de la ley aprobada ayer en relación con la psiquiatría, problema que es competencia de las Diputaciones.

EXPORTACION DE AZUCAR

Madrid.—En los comienzos de la campaña azucarera de 1953-54, los molinos instalados consideraran muy conveniente la exportación que prestan a la industria los Ministerios de Comercio y Agricultura, con el fin de facilitar las exportaciones de dicho producto.

Calculada en unas trescientas mil toneladas la cantidad que consume España anualmente de azúcar, la producción de 547.954 toneladas en la campaña anterior, ha producido un remanente de gran importancia, que vino a añadirse a otras cantidades en reserva.

En la campaña que ahora comienza se estima que la producción será de otras trescientas mil toneladas.

Con el fin de dar salida a los excedentes, se han realizado hasta el momento actual exportaciones por un total de unas ciento cincuenta mil toneladas, esperando exportar todavía otras cien mil.—Cifra

LLEGA EL EMBAJADOR CANADIENSE

Madrid.—Procedente de Irún, llegó esta tarde el primer embajador de Canadá en España, teniente general Maurice Pope, acompañado de su esposa. Últimamente desempeñó el mismo cargo en Bruselas, donde ha estado por espacio de tres años y medio. También estuvo cuatro años en Berlín, como miembro de la misión militar canadiense.

Viveres norteamericanos para España

Valencia.—Un momento de las operaciones de descarga de los viveres norteamericanos, que el Gobierno de los Estados Unidos adquiere a bajo precio a los centros productores, por sobrante de la campaña y que destina a las clases más económicamente débiles de España.—(Foto Cifra)

Viveres norteamericanos para España

Valencia.—Un momento de las operaciones de descarga de los viveres norteamericanos, que el Gobierno de los Estados Unidos adquiere a bajo precio a los centros productores, por sobrante de la campaña y que destina a las clases más económicamente débiles de España.—(Foto Cifra)

Inquietud y descontento en las colonias británicas de Africa

Por orden del Gobierno, ha sido desterrado a Londres el monarca de Buganda

Londres.—El rey de Buganda (territorio de la colonia inglesa africana de Uganda) ha llegado a Inglaterra en avión, desterrado de su país por orden del Gobierno inglés.

El ministro de la Guerra, Head, fue acogido en la Cámara con gritos de "¡Es vergonzoso!", por parte de los laboristas, cuando se dijo que los soldados ingleses "llevaran la cuenta" de los indígenas "kikuyu" (Kenya) que habían sido matados a sangre fría. El ministro se limitó a decir que se ha ordenado una información detallada de los sucesos.

GRAN TENSION EN BUGANDA

Kampala (Uganda).—Policías armados con fusiles y bayonetas, se han sumado a las tropas y otras unidades de seguridad, para mantener el orden en Buganda, donde reina gran tensión a consecuencia de la deportación del Rey Mutesa II, por orden del Gobierno inglés. Se dice que la hermana mayor del Rey murió ayer a consecuencia de la impresión que le causó la noticia del destierro de su hermano.—Efe

HASTA EL MAR ROJO LLEGAN LAS NOTAS DE DESCONTENTO

Adén.—Las demostraciones de descontento en el imperio británico han llegado hasta el remoto y estratégico puerto de abastecimiento de Adén, a la salida del Mar Rojo.

El Gobierno británico ha rechazado una petición para que todos los miembros del Consejo legislativo de la colonia fueran elegibles. En la actualidad sólo seis de los 16 miembros de que se compone el Consejo municipal son elegibles.

El descontento popular por la negativa de los ingleses ha aumentado por una orden que se ha impuesto a los funcionarios oficiales para que se abstengan de participar en cualquier reunión o manifestación política.

LA ONU SE OCUPA DEL CONFLICTO RACIAL

Sede de las Naciones Unidas.—La comisión política especial de las Naciones Unidas continuó el debate sobre el conflicto racial en la Unión Sudafricana.

Australia y Dinamarca han negado competencia a la organización mundial para tratar de este problema, mientras que Yugoslavia, Ucrania, Ecuador y Haití, han pedido que las Naciones Unidas continúen con urgencia sus investigaciones sobre este problema.

El delegado del Ecuador, Leopoldo Benítez declaró que el primer ministro sudafricano Malam "parece considerarse" intérprete de la voluntad divina y que "la idea de un dios racista no cabe en el Cristianismo". Añadió que "el Mundo no puede pensar ya en la llamada superioridad de razas".—Efe

EL SUDAN PERMANECERÁ INDEPENDIENTE

Jartum.—El presidente del partido nacional unionista, victorioso en las elecciones, Ismail El Azhari, declaró que su organización no tiene compromiso alguno de unir al Sudán con Egipto, aunque es favorable a la asociación, no la unión, con Egipto. El Sudán, insiste, será completamente independiente.—Efe.

Reunión de los procuradores en Cortes

alcaldes y presidentes de Diputación con el Dr. Palanca

Llega a Madrid el primer embajador del Canadá

Los católicos rumanos celebran el XXXV aniversario de la unificación de su Estado

Madrid.—En el aniversario de la disolución oficial de la Iglesia greco oriental rumana por orden del Kremlin, y con motivo de cumplirse el treinta y cinco de la unificación del Estado rumano, la comunidad rumana en España, ha celebrado una solemne misa de rito oriental en la iglesia de las Salesas. Presidieron con el ministro de Rumania, el presidente de la comunidad rumana, y los ministros y representantes diplomáticos de la mayoría de los países situados tras el telón de acero.

Ofició en la ceremonia religiosa el encargado de Negocios católico rumano en España, Mons. Alejandro Mircea. También asistió en representación del obispo de Eressó, Mons. Zacarías Vizcarra, monseñor Tuis Mizcarra.

Antes de la ocupación comunista había en Rumania tres millones y medio de católicos de los cuales la mitad eran de rito oriental y la otra mitad de rito latino.

REUNION DE PROCURADORES EN CORTES, ALCALDES Y PRESIDENTES DE DIPUTACIONES

Madrid.—Los procuradores en Cortes, alcaldes o presidentes de las Diputaciones provinciales, se han reunido a mediodía, en el palacio de las Cortes, con asistencia del director general de la Administración local, del de Sanidad, señores García Hernández y Palanca.

La reunión duró hasta primeras horas de la tarde y en ella, el director general de Sanidad explicó diversos aspectos de la ley aprobada ayer en relación con la psiquiatría, problema que es competencia de las Diputaciones.

EXPORTACION DE AZUCAR

Madrid.—En los comienzos de la campaña azucarera de 1953-54, los molinos instalados consideraran muy conveniente la exportación que prestan a la industria los Ministerios de Comercio y Agricultura, con el fin de facilitar las exportaciones de dicho producto.

Calculada en unas trescientas mil toneladas la cantidad que consume España anualmente de azúcar, la producción de 547.954 toneladas en la campaña anterior, ha producido un remanente de gran importancia, que vino a añadirse a otras cantidades en reserva.

En la campaña que ahora comienza se estima que la producción será de otras trescientas mil toneladas.

Con el fin de dar salida a los excedentes, se han realizado hasta el momento actual exportaciones por un total de unas ciento cincuenta mil toneladas, esperando exportar todavía otras cien mil.—Cifra

LLEGA EL EMBAJADOR CANADIENSE

Madrid.—Procedente de Irún, llegó esta tarde el primer embajador de Canadá en España, teniente general Maurice Pope, acompañado de su esposa. Últimamente desempeñó el mismo cargo en Bruselas, donde ha estado por espacio de tres años y medio. También estuvo cuatro años en Berlín, como miembro de la misión militar canadiense.

Viveres norteamericanos para España

Valencia.—Un momento de las operaciones de descarga de los viveres norteamericanos, que el Gobierno de los Estados Unidos adquiere a bajo precio a los centros productores, por sobrante de la campaña y que destina a las clases más económicamente débiles de España.—(Foto Cifra)

Viveres norteamericanos para España

Valencia.—Un momento de las operaciones de descarga de los viveres norteamericanos, que el Gobierno de los Estados Unidos adquiere a bajo precio a los centros productores, por sobrante de la campaña y que destina a las clases más económicamente débiles de España.—(Foto Cifra)

Inquietud y descontento en las colonias británicas de Africa

Por orden del Gobierno, ha sido desterrado a Londres el monarca de Buganda

Londres.—El rey de Buganda (territorio de la colonia inglesa africana de Uganda) ha llegado a Inglaterra en avión, desterrado de su país por orden del Gobierno inglés.

El ministro de la Guerra, Head, fue acogido en la Cámara con gritos de "¡Es vergonzoso!", por parte de los laboristas, cuando se dijo que los soldados ingleses "llevaran la cuenta" de los indígenas "kikuyu" (Kenya) que habían sido matados a sangre fría. El ministro se limitó a decir que se ha ordenado una información detallada de los sucesos.

GRAN TENSION EN BUGANDA

Kampala (Uganda).—Policías armados con fusiles y bayonetas, se han sumado a las tropas y otras unidades de seguridad, para mantener el orden en Buganda, donde reina gran tensión a consecuencia de la deportación del Rey Mutesa II, por orden del Gobierno inglés. Se dice que la hermana mayor del Rey murió ayer a consecuencia de la impresión que le causó la noticia del destierro de su hermano.—Efe

HASTA EL MAR ROJO LLEGAN LAS NOTAS DE DESCONTENTO

Adén.—Las demostraciones de descontento en el imperio británico han llegado hasta el remoto y estratégico puerto de abastecimiento de Adén, a la salida del Mar Rojo.

El Gobierno británico ha rechazado una petición para que todos los miembros del Consejo legislativo de la colonia fueran elegibles. En la actualidad sólo seis de los 16 miembros de que se compone el Consejo municipal son elegibles.

El descontento popular por la negativa de los ingleses ha aumentado por una orden que se ha impuesto a los funcionarios oficiales para que se abstengan de participar en cualquier reunión o manifestación política.

LA ONU SE OCUPA DEL CONFLICTO RACIAL

Sede de las Naciones Unidas.—La comisión política especial de las Naciones Unidas continuó el debate sobre el conflicto racial en la Unión Sudafricana.

Australia y Dinamarca han negado competencia a la organización mundial para tratar de este problema, mientras que Yugoslavia, Ucrania, Ecuador y Haití, han pedido que las Naciones Unidas continúen con urgencia sus investigaciones sobre este problema.

El delegado del Ecuador, Leopoldo Benítez declaró que el primer ministro sudafricano Malam "parece considerarse" intérprete de la voluntad divina y que "la idea de un dios racista no cabe en el Cristianismo". Añadió que "el Mundo no puede pensar ya en la llamada superioridad de razas".—Efe

EL SUDAN PERMANECERÁ INDEPENDIENTE

Jartum.—El presidente del partido nacional unionista, victorioso en las elecciones, Ismail El Azhari, declaró que su organización no tiene compromiso alguno de unir al Sudán con Egipto, aunque es favorable a la asociación, no la unión, con Egipto. El Sudán, insiste, será completamente independiente.—Efe.

Reunión de los procuradores en Cortes

alcaldes y presidentes de Diputación con el Dr. Palanca

Llega a Madrid el primer embajador del Canadá

Los católicos rumanos celebran el XXXV aniversario de la unificación de su Estado

Madrid.—En el aniversario de la disolución oficial de la Iglesia greco oriental rumana por orden del Kremlin, y con motivo de cumplirse el treinta y cinco de la unificación del Estado rumano, la comunidad rumana en España, ha celebrado una solemne misa de rito oriental en la iglesia de las Salesas. Presidieron con el ministro de Rumania, el presidente de la comunidad rumana, y los ministros y representantes diplomáticos de la mayoría de los países situados tras el telón de acero.

Ofició en la ceremonia religiosa el encargado de Negocios católico rumano en España, Mons. Alejandro Mircea. También asistió en representación del obispo de Eressó, Mons. Zacarías Vizcarra, monseñor Tuis Mizcarra.

Antes de la ocupación comunista había en Rumania tres millones y medio de católicos de los cuales la mitad eran de rito oriental y la otra mitad de rito latino.

REUNION DE PROCURADORES EN CORTES, ALCALDES Y PRESIDENTES DE DIPUTACIONES

Madrid.—Los procuradores en Cortes, alcaldes o presidentes de las Diputaciones provinciales, se han reunido a mediodía, en el palacio de las Cortes, con asistencia del director general de la Administración local, del de Sanidad, señores García Hernández y Palanca.

La reunión duró hasta primeras horas de la tarde y en ella, el director general de Sanidad explicó diversos aspectos de la ley aprobada ayer en relación con la psiquiatría, problema que es competencia de las Diputaciones.

EXPORTACION DE AZUCAR

Madrid.—En los comienzos de la campaña azucarera de 1953-54, los molinos instalados consideraran muy conveniente la exportación que prestan a la industria los Ministerios de Comercio y Agricultura, con el fin de facilitar las exportaciones de dicho producto.

Calculada en unas trescientas mil toneladas la cantidad que consume España anualmente de azúcar, la producción de 547.954 toneladas en la campaña anterior, ha producido un remanente de gran importancia, que vino a añadirse a otras cantidades en reserva.

En la campaña que ahora comienza se estima que la producción será de otras trescientas mil toneladas.

Con el fin de dar salida a los excedentes, se han realizado hasta el momento actual exportaciones por un total de unas ciento cincuenta mil toneladas, esperando exportar todavía otras cien mil.—Cifra

LLEGA EL EMBAJADOR CANADIENSE

Madrid.—Procedente de Irún, llegó esta tarde el primer embajador de Canadá en España, teniente general Maurice Pope, acompañado de su esposa. Últimamente desempeñó el mismo cargo en Bruselas, donde ha estado por espacio de tres años y medio. También estuvo cuatro años en Berlín, como miembro de la misión militar canadiense.

Viveres norteamericanos para España

Valencia.—Un momento de las operaciones de descarga de los viveres norteamericanos, que el Gobierno de los Estados Unidos adquiere a bajo precio a los centros productores, por sobrante de la campaña y que destina a las clases más económicamente débiles de España.—(Foto Cifra)

Viveres norteamericanos para España

Valencia.—Un momento de las operaciones de descarga de los viveres norteamericanos, que el Gobierno de los Estados Unidos adquiere a bajo precio a los centros productores, por sobrante de la campaña y que destina a las clases más económicamente débiles de España.—(Foto Cifra)

Inquietud y descontento en las colonias británicas de Africa

Por orden del Gobierno, ha sido desterrado a Londres el monarca de Buganda

Londres.—El rey de Buganda (territorio de la colonia inglesa africana de Uganda) ha llegado a Inglaterra en avión, desterrado de su país por orden del Gobierno inglés.

El ministro de la Guerra, Head, fue acogido en la Cámara con gritos de "¡Es vergonzoso!", por parte de los laboristas, cuando se dijo que los soldados ingleses "llevaran la cuenta" de los indígenas "kikuyu" (Kenya) que habían sido matados a sangre fría. El ministro se limitó a decir que se ha ordenado una información detallada de los sucesos.

GRAN TENSION EN BUGANDA

Kampala (Uganda).—Policías armados con fusiles y bayonetas, se han sumado a las tropas y otras unidades de seguridad, para mantener el orden en Buganda, donde reina gran tensión a consecuencia de la deportación del Rey Mutesa II, por orden del Gobierno inglés. Se dice que la hermana mayor del Rey murió ayer a consecuencia de la impresión que le causó la noticia del destierro de su hermano.—Efe

HASTA EL MAR ROJO LLEGAN LAS NOTAS DE DESCONTENTO

Adén.—Las demostraciones de descontento en el imperio británico han llegado hasta el remoto y estratégico puerto de abastecimiento de Adén, a la salida del Mar Rojo.

El Gobierno británico ha rechazado una petición para que todos los miembros del Consejo legislativo de la colonia fueran elegibles. En la actualidad sólo seis de los 16 miembros de que se compone el Consejo municipal son elegibles.

El descontento popular por la negativa de los ingleses ha aumentado por una orden que se ha impuesto a los funcionarios oficiales para que se abstengan de participar en cualquier reunión o manifestación política.

LA ONU SE OCUPA DEL CONFLICTO RACIAL

Sede de las Naciones Unidas.—La comisión política especial de las Naciones Unidas continuó el debate sobre el conflicto racial en la Unión Sudafricana.

Australia y Dinamarca han negado competencia a la organización mundial para tratar de este problema, mientras que Yugoslavia, Ucrania, Ecuador y Haití, han pedido que las Naciones Unidas continúen con urgencia sus investigaciones sobre este problema.

El delegado del Ecuador, Leopoldo Benítez declaró que el primer ministro sudafricano Malam "parece considerarse" intérprete de la voluntad divina y que "la idea de un dios racista no cabe en el Cristianismo". Añadió que "el Mundo no puede pensar ya en la llamada superioridad de razas".—Efe

EL SUDAN PERMANECERÁ INDEPENDIENTE

Jartum.—El presidente del partido nacional unionista, victorioso en las elecciones, Ismail El Azhari, declaró que su organización no tiene compromiso alguno de unir al Sudán con Egipto, aunque es favorable a la asociación, no la unión, con Egipto. El Sudán, insiste, será completamente independiente.—Efe.

Reunión de los procuradores en Cortes

alcaldes y presidentes de Diputación con el Dr. Palanca

Llega a Madrid el primer embajador del Canadá

Los católicos rumanos celebran el XXXV aniversario de la unificación de su Estado

Madrid.—En el aniversario de la disolución oficial de la Iglesia greco oriental rumana por orden del Kremlin, y con motivo de cumplirse el treinta y cinco de la unificación del Estado rumano, la comunidad rumana en España, ha celebrado una solemne misa de rito oriental en la iglesia de las Salesas. Presidieron con el ministro de Rumania, el presidente de la comunidad rumana, y los ministros y representantes diplomáticos de la mayoría de los países situados tras el telón de acero.

Ofició en la ceremonia religiosa el encargado de Negocios católico rumano en España, Mons. Alejandro Mircea. También asistió en representación del obispo de Eressó, Mons. Zacarías Vizcarra, monseñor Tuis Mizcarra.

Antes de la ocupación comunista había en Rumania tres millones y medio de católicos de los cuales la mitad eran de rito oriental y la otra mitad de rito latino.

REUNION DE PROCURADORES EN CORTES, ALCALDES Y PRESIDENTES DE DIPUTACIONES

Madrid.—Los procuradores en Cortes, alcaldes o presidentes de las Diputaciones provinciales, se han reunido a mediodía, en el palacio de las Cortes, con asistencia del director general de la Administración local, del de Sanidad, señores García Hernández y Palanca.

La reunión duró hasta primeras horas de la tarde y en ella, el director general de Sanidad explicó diversos aspectos de la ley aprobada ayer en relación con la psiquiatría, problema que es competencia de las Diputaciones.

EXPORTACION DE AZUCAR

Madrid.—En los comienzos de la campaña azucarera de 1953-54, los molinos instalados consideraran muy conveniente la exportación que prestan a la industria los Ministerios de Comercio y Agricultura, con el fin de facilitar las exportaciones de dicho producto.

Calculada en unas trescientas mil toneladas la cantidad que consume España anualmente de azúcar, la producción de 547.954 toneladas en la campaña anterior, ha producido un remanente de gran importancia, que vino a añadirse a otras cantidades en reserva.

En la campaña que ahora comienza se estima que la producción será de otras trescientas mil toneladas.

Con el fin de dar salida a los excedentes, se han realizado hasta el momento actual exportaciones por un total de unas ciento cincuenta mil toneladas, esperando exportar todavía otras cien mil.—Cifra

LLEGA EL EMBAJADOR CANADIENSE

Madrid.—Procedente de Irún, llegó esta tarde el primer embajador de Canadá en España, teniente general Maurice Pope, acompañado de su esposa. Últimamente desempeñó el mismo cargo en Bruselas, donde ha estado por espacio de tres años y medio. También estuvo cuatro años en Berlín, como miembro de la misión militar canadiense.

Viveres norteamericanos para España

Valencia.—Un momento de las operaciones de descarga de los viveres norteamericanos, que el Gobierno de los Estados Unidos adquiere a bajo precio a los centros productores, por sobrante de la campaña y que destina a las clases más económicamente débiles de España.—(Foto Cifra)

Viveres norteamericanos para España

Valencia.—Un momento de las operaciones de descarga de los viveres norteamericanos, que el Gobierno de los Estados Unidos adquiere a bajo precio a los centros productores, por sobrante de la campaña y que destina a las clases más económicamente débiles de España.—(Foto Cifra)

Inquietud y descontento en las colonias británicas de Africa

Por orden del Gobierno, ha sido desterrado a Londres el monarca de Buganda

Londres.—El rey de Buganda (territorio de la colonia inglesa africana de Uganda) ha llegado a Inglaterra en avión, desterrado de su país por orden del Gobierno inglés.

El ministro de la Guerra, Head, fue acogido en la Cámara con gritos de "¡Es vergonzoso!", por parte de los laboristas, cuando se dijo que los soldados ingleses "llevaran la cuenta" de los indígenas "kikuyu" (Kenya) que habían sido matados a sangre fría. El ministro se limitó a decir que se ha ordenado una información detallada de los sucesos.

GRAN TENSION EN BUGANDA

Kampala (Uganda).—Policías armados con fusiles y bayonetas, se han sumado a las tropas y otras unidades de seguridad, para mantener el orden en Buganda, donde reina gran tensión a consecuencia de la deportación del Rey Mutesa II, por orden del Gobierno inglés. Se dice que la hermana mayor del Rey murió ayer a consecuencia de la impresión que le causó la noticia del destierro de su hermano.—Efe

HASTA EL MAR ROJO LLEGAN LAS NOTAS DE DESCONTENTO

Adén.—Las demostraciones de descontento en el imperio británico han llegado hasta el remoto y estratégico puerto de abastecimiento de Adén, a la salida del Mar Rojo.

El Gobierno británico ha rechazado una petición para que todos los miembros del Consejo legislativo de la colonia fueran elegibles. En la actualidad sólo seis de los 16 miembros de que se compone el Consejo municipal son elegibles.

El descontento popular por la negativa de los ingleses ha aumentado por una orden que se ha impuesto a los funcionarios oficiales para que se abstengan de participar en cualquier reunión o manifestación política.

LA ONU SE OCUPA DEL CONFLICTO RACIAL

Sede de las Naciones Unidas.—La comisión política especial de las Naciones Unidas continuó el debate sobre el conflicto racial en la Unión Sudafricana.

Australia y Dinamarca han negado competencia a la organización mundial para tratar de este problema, mientras que Yugoslavia, Ucrania, Ecuador y Haití, han pedido que las Naciones Unidas continúen con urgencia sus investigaciones sobre este problema.

El delegado del Ecuador, Leopoldo Benítez declaró que el primer ministro sudafricano Malam "parece considerarse" intérprete de la voluntad divina y que "la idea de un dios racista no cabe en el Cristianismo". Añadió que "el Mundo no puede pensar ya en la llamada superioridad de razas".—Efe

EL SUDAN PERMANECERÁ INDEPENDIENTE

Jartum.—El presidente del partido nacional unionista, victorioso en las elecciones, Ismail El Az



Madrid. — El mercado ha des- arrollado las operaciones sin fuerza en la contrapartida del dinero, vien- en la únicamente papel que, falto del respaldo de la demanda, ha tenido que darse a varios enteros por deba- jo del cambio precedente.

Madrid. — Cambios de moneda extranjera en el mercado de divisas: Francos franceses y marroquíes, 10,85; suizos, 901,85 y libras ester- linas, 109,06. — Cifra.

BANCO DE SANTANDER
BANCA - BOLSA - CAMBIO
CAJA DE AHORROS
Español, 12. — BURGOS

Bibliografía

"DOCUMENTOS CURIOSOS E INEDITOS SOBRE EL HOSPITAL DE NUESTRA SANTA MARIA DE LA VEGA EN BURGOS". "SUGERENCIAS EN TORNO A UN EPISODIO FORENSE ACACIADO EN BURGOS".

En el segundo opusculo, no menos interesante que el primero, estudia el doctor Gutiérrez Sesma un episodio forense sucedido en 1610, con motivo del fallecimiento repentino de un recluso de la Carcel real de Burgos.

En cinco capítulos divide el autor su trabajo. En el primero se hace breve historia de la génesis de la Medicina legal; en el segundo habla de la aparición y evolución de la jurisprudencia propiamente dicha, definiendo el tercer a un breve estudio bibliográfico de la Medicina legal durante los siglos XVI y XVII, para en el cuarto hacer la exposición del caso forense que se estudia y sobre el que hace unos comentarios en el quinto.

GUIA FACULTATIVA

- P. LOPEZ DIRECTOR DEL DISPENSARIO ANTITUBERCULOSO
JOSE GARAZO PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
DOCTOR GARZON PARTO Y ENFERMEDADES DE LA MUJER. — ESTERILIDAD
JOSE ALONSO MEDICINA INTERNA, CORAZON Y NUTRICION. — RAYOS X
ARTURO GIL Aparato respiratorio y corazon RAYOS X
HERNAEZ MOLINER ESPECIALISTA EN MEDICINA INTERNA Y NIÑOS
DR. SANCHEZ DIAZ GARGANTA, NARIZ Y OIDOS

Los DEPORTES

Suspensión de los partidos de las tres divisiones, fijados para el día 3 de Enero

A fin de atender debidamente a la preparación del equipo nacional que se eliminará con Turquía

Se ha señalado la forma en que se disputarán los octavos de final del Campeonato Mundial de fútbol

Madrid. — En la última reunión celebrada por el comité directivo de la Real Federación Española de Fútbol, bajo la presidencia del señor Dávila se adoptaron los siguientes acuerdos: Suspender los partidos del campeonato nacional de Liga de las tres divisiones fijados para el día 3 de Enero de 1954, trasladándoles al 10 del mismo mes y corriendo sucesivamente las fechas del calendario oficial. Esta importante medida ha sido preciso adoptarla a fin de atender debidamente a la preparación del equipo nacional, que el día 6 de dicho mes iniciará su eliminatoria del Campeonato del Mundo contra Turquía.

Una selección del Madrid y Atlético Madrileño, se enfrentará a otra formada por jugadores extranjeros residentes en España

Madrid. — Un partido de fútbol se jugará en el campo de Chamartín, en fecha no determinada todavía, organizado por el gobernador civil de Madrid, don Carlos Ruiz, a beneficio de la Campaña de Navidad, entre una selección del Real Madrid y del Atlético, frente a otra formada por jugadores extranjeros residentes en España.

El Juventud ocupa el tercer puesto en el torneo de 1.ª Regional

Table with 5 columns: Club, G, P, E, P. C. P.
Athletico 9 6 2 1 18 8 14
Rayo 9 6 1 2 20 11 13
Juventud 10 6 1 3 25 14 13
Saldaña 9 5 2 2 19 9 12
Castilla 9 4 2 3 24 18 10
Vitoria 9 3 0 6 15 16 6
Osorna 10 1 2 7 13 26 4
Carrión 9 1 0 8 7 28 2

Peñaranda de Duero

DE LA PARROQUIA DE SANTA ANA
Confirmado el nombramiento de don Leandro Sanz Bartolomé para la parroquia de Santa Ana, de esta villa, fue señalado el día 24 de Noviembre, festividad de San Juan de la Cruz, para la toma de posesión.

ARTICULOS para MATANZAS los mejores en Ulltanarinos El «Buen Género»

¿Tos, Bronquitis, Gripe?
JARABE FAMEL

F. URRACA OCULISTA
LAIN CALVO, 17 - TELEFONO 1311

El campo

Descenso en los precios mundiales de productos alimenticios

España no puede ser una excepción

Madrid. (Servicio especial de "Argos". - Prohibida la reproducción). — Cuando en España algunos timoratos hablaban del peligro inflacionista, es por contraste muy significativo que el informe de la F.A.O. después de la reunión celebrada en Junio último con el Comité de Productos Industriales, haya señalado precisamente la tendencia contraria por lo que se refiere a los productos del campo y de la ganadería.

Reparto de los premios nacionales de fútbol correspondientes a 1953

Madrid. — En la Federación Española de Fútbol se celebró el reparto de los premios nacionales de 1953. La copa de honor fue concedida al Excmo. Sr. Don Francisco Gómez de Llano, ministro de Hacienda, que ocupó la presidencia del acto, con el teniente general Moscardó, don Sancho Dávila y los señores Chicheri y Aznar.

ESTOMAGO INTESMAGO SERVETINAL
Contra el dolor estomago, Acidez, Peso, Ardores, Malas digestiones, Ulceras, Vómitos biliosos, de Sangre, Colitis, Estreñimiento, Diarrea, Mareos, siendo un buen regenerador de las paredes del Estómago e Intestinos.

Crónicas de la provincia

Figuraron como símbolos patrios en tan simpático acto los niños de P. López, Tere y Pablo.
A continuación todos los familiares fueron obsequiados con un espléndido banquete.
Asistieron a éste el citado cura párroco y la maestra, doña Felisa Salvador.

NO ES LO MISMO PREDICAR... Pamplona. — Félix Ollagui, crítico taurino de la Ribera de Navarra, ha intentado cambiar la teoría por la práctica, lanzándose a torear en una fiesta campera, celebrada en una finca de Camponuevo. Recibió tal paliza de la res, que tendrá que guardar cama durante bastante tiempo. — Cifra.

VA A SER RESTAURADA LA PLAZA DE TOROS DE EIBAR
Eibar (Guipuzcoa). — El Ayuntamiento ha adoptado el acuerdo de restaurar la plaza de toros de Eibar. En dicho acuerdo se prevé la realización de una permita de terrenos, entre el Ayuntamiento y la parte propietaria de la plaza.

FUERTE MULTA A ANTONIO ORDÓÑEZ, EN LIMA
Lima. — El diestro español Antonio Ordóñez, ha sido multado por el Municipio de Lima con cincuenta mil soles, por "no manifestar voluntad en el cumplimiento de las faenas".

En la notificación de la sanción, la más severa en la historia taurina peruana, se dice que "por el anunciado prestigio del artista y por el alto monto de los honorarios que percibe por corrida, éste está obligado a corresponder a la expectación del público".

GRUPOS ELECTROGENOS
a 120 voltios, desde 8.000 pesetas en adelante.
CODIMA

Concurso mensual
OMNI-VENTA
Número premiado este mes
666
Exija Tickets OMNI-VENTA
Cientos de regalos. Visite nuestra exposición

ESTOMAGO INTESMAGO SERVETINAL
Contra el dolor estomago, Acidez, Peso, Ardores, Malas digestiones, Ulceras, Vómitos biliosos, de Sangre, Colitis, Estreñimiento, Diarrea, Mareos, siendo un buen regenerador de las paredes del Estómago e Intestinos.

Crónicas de la provincia

Figuraron como símbolos patrios en tan simpático acto los niños de P. López, Tere y Pablo.
A continuación todos los familiares fueron obsequiados con un espléndido banquete.
Asistieron a éste el citado cura párroco y la maestra, doña Felisa Salvador.

ALQUILARIA
para todo el año piso pequeño amueblado, y que sea soleado.
Escriba, Z. Franco. José María Escruza, 1. — BILBAO

CADA DIA UNA COSA CURIOSA

Vive de limosna y alimenta a 100 gatos

Ibiza. — La vecina Margarita Tut Tut, de 63 años, soltera, alimenta diariamente a unos cien gatos con desperdicios o pescados adquiridos especialmente. En torno a ella y sus gatos, se sientan pintores y fotógrafos para recoger la escena. En todos los barrios es conocida por "Margarita del's gats". Vive de la caridad, y es muy admirada por los cuidados que dispensa a los felinos.—Cifra.

## De "bastante desconsoladoras" se estiman las perspectivas de una conferencia de paz en Corea

### Radio Pekin ataca la idea de una alianza entre Rhee y Chiang Kai Chek

Pan Mun Jom.—Las perspectivas de una conferencia de paz han sido calificadas de "bastante desconsoladoras" por los círculos de las Naciones Unidas, mientras se espera la reacción de las 17 naciones aliadas al plan propuesto ayer por los comunistas. Como se sabe, la propuesta rojita de que la conferencia política se celebre en Nueva Delhi es el principal obstáculo para un acuerdo. Corea del Sur se niega a que la capital de la India sea el escenario de tal conferencia.

## Constitución del IX Consejo sindical, en Miranda de Ebro

### Peticion para llegar a un reajuste total de salarios

Se constituyó ayer en Miranda de Ebro, el noveno Consejo sindical comarcal. El acto se celebró en el Hogar del Productor con asistencia de los representantes de las once Hermandades de Labradores de la comarca y los de los tres gremios industriales, bajo la presidencia del delegado provincial de Sindicatos señor Escobedo, alcalde y jefe local señor de Juana, delegado sindical Comarcal señor Larregola y jerarquías provinciales.

El señor Escobedo explicó la finalidad que persigue la creación de los Consejos y se entro en el orden del día, muy amplio y de interesante contenido. A propuesta del alcalde se aprobaron varias conclusiones y el Consejo estuvo de acuerdo en considerar que la cordial colaboración de los organismos locales—especialmente Alcaldías y Hermandades—establecen las bases precisas para el desarrollo de una acción común en beneficio de los pueblos y se debatió el problema provocado por la variada enumeración de los emolumentos salariales, concretándose la petición en el sentido de que es conveniente llegar a un reajuste total, que excluya todo concepto de gratificación, al margen de las otras consecuencias del salario, especialmente la seguridad social.

En orden a la asistencia de los productores a las residencias de verano de "Educación y Descanso", se estimó que es preciso hacerlas asequibles a todos los trabajadores y que las empresas "podían considerar este aspecto como un premio. Finalmente el Consejo se hizo eco de los problemas locales de Miranda, concretados al abastecimiento de agua y desviación de la línea Miranda-Castejón, así como de otros de comunicaciones con pueblos cercanos.

El jefe del sindicato local de Transportes expuso el problema que plantea el hecho de que en bastantes carreteras alavesas no se consienta el paso de camiones con más de siete toneladas y media, necesidad de establecimiento por la CAMPSA de un depósito de gas-oil en Miranda, dedicación al transporte de los tractores agrícolas, aumento de las antiguas pensiones en la RENFE, construcción de viviendas y otros, que fueron recogidos por la presidencia para su estudio y tramitación.

El señor Urrechú expuso la opinión de que desean contar con un Montepío general, excluyendo las mutualidades que ahora tienen. Finalizo la reunión—que duró tres horas—con unas consignas del delegado provincial a las Hermandades. Por la tarde se celebró una reunión con los enlaces sindicales—más de cincuenta—exponiendo el vicesecretario de Ordenación Social el estado actual de los problemas laborales, especialmente en lo que se refiere al aumento de salarios y otras modificaciones, dando cuenta de la próxima celebración de un Consejo social provincial, al que asistirán doce representantes mirandeses. En el curso de la reunión fueron evacuadas numerosas consultas, anunciando el delegado provincial que la obra "18 de Julio" establecerá a partir de primero de año en Miranda, un consultorio con las especialidades de que se pueda disponer.

Finalmente el delegado provincial corrió el acto con unas frases de felicitación al delegado comarcal don Blas Larregola por su labor y actividad.

## Un matrimonio provocó con una estufa el incendio que asoló a la ciudad de Fusán

### El hijo de Dominici contó cómo su padre cometió el horrible crimen

Fusán.—La policía, ha detenido a la señora Ku Li Nam, cuya estufa de carbón de madera provocó el fuego que incendió gran parte de la ciudad de Fusán. También ha quedado detenido el marido, cuando los dos fueron encontrados en Masan, a setenta kilómetros de Fusán. El matrimonio había huido, después del incendio que causó la muerte de cuatro personas y daños materiales valorados con una cifra equivalente

a unos dos mil quinientos millones de pesetas.—Efe

### MATA A SU MUJER CON UNA PLANCHA ELECTRICA

Kirkland, Ontario.—El minero de oro Walter Okinski ha sido acusado de golpear a su mujer con una plancha eléctrica y causarle la muerte. La policía dice que después de matarla, besó la mano de la difunta y dijo: "afortunadamente, todo ha terminado". Los vecinos declaran que el matrimonio—los dos polacos—no hacían más que reñir desde que llegaron a Kirkland procedentes de un campamento de personas desplazadas.—Efe

### SE RESUCITA EL CASO DOMINICI

Lurs, Francia.—La policía proyecta realizar una investigación detallada acerca de lo que hizo el agricultor Gustavo Dominici, la noche en que su padre Gaston mató al hombre de ciencia inglés Sir Jack Drummond, a su esposa y a su hija.

Esta decisión de la policía ha sido adoptada después de la declaración de un testigo, según el cual Gustavo le había dicho que presenciaba todo el desarrollo del triple crimen cometido por el viejo Gaston con un fusil norteamericano, que disparó contra Sir Jack y su esposa y con el que golpeó en la cabeza a la hija del matrimonio.

El testigo, Paul Maillet—que durante cierto tiempo fue acusado de sospechosos por la policía—ha declarado a un periodista que Gustavo le había relatado cómo estuvo presente en "cada una de las fases del crimen".

En Digne, los abogados de Gaston, que confesó el crimen a principios del mes pasado, han solicitado que se interrogue rápidamente a su defendido. Se cree que éste puede desear efectuar un cambio en algunas de las declaraciones que aprobó y firmó antes de que fuese acusado oficialmente del triple asesinato.—Efe

### Ultima hora deportiva

## Esta tarde juegan en Valladolid los preseleccionados del equipo nacional y el Deportivo Alavés

Valladolid.—Mañana, en el campo de Zorrilla, se jugará el partido de fútbol entre los preseleccionados y el Deportivo Alavés. El partido será a puerta cerrada y solamente se permitirá la entrada a los redactores y corresponsales deportivos. Esta tarde llegaron de Barcelona los jugadores Ramallets, Kubala y Segarra, con el secretario técnico del Barcelona, Samitier, y de Sevilla, Ramon y Campanal.

Esta noche son esperados el resto de los jugadores.—Alfil.

### GAINZA NO HA ACUDIDO, POR ESTAR LESIONADO

Valladolid.—Esta noche han llegado los jugadores de Madrid, Miguel, Molowny y Lesmes II, que se unieron a los otros concentrados. También llegaron de Bilbao, Garay, Venancio y Arista. No se ha desplazado el capitán del equipo nacional, Gainza, porque se encuentra lesionado, según manifestó el segundo del Club, Garate, que acompaña a sus jugadores. Por lo tanto están ya todos los convocados por el seleccionador nacional, con la única excepción de Gainza.

El entrenador de la selección, Ramon Encinas, no facilitó el equipo que jugará mañana. Ha dicho que esta designación corresponde al señor Iribarren, que llegará mañana por la mañana, pero aseguró que en vista de que no ha podido realizar el viaje Gainza tendría que suplir su ausencia con algún jugador del Valladolid, cuyo equipo está citado en su totalidad, por si hiciera falta el concurso de alguno de sus jugadores.

También está en Valladolid, desde esta noche, el equipo del Alavés que actuará de entrenador de la selección. Su entrenador, Echezarreta, dijo que jugará el mismo equipo que ha actuado en estos últimos partidos y que hasta la fecha no ha conocido la derrota en el campeonato oficial de Liga.—Alfil.

### SI Vd. necesita rápidamente TARJETAS DE VISITA, CARTAS TIMBRADAS, SALUDAS, INVITACIONES, etc.

Ha su encargo en Talleres Gráficos "DIARIO DE BURGOS"

### VIAJANTE

a comisión para varias provincias, aceptaría artículos, garantía, seriedad y competencia. Escribir señor Lozano. DIARIO BURGOS.

### RELOJES SUIZOS a piezas y contado. La Casa más antigua y mejor surtida. (Relojes desde 125 pesetas) Marcas de primera calidad. Pida catálogo ilustrado gratis. COMERCIAL RELOJERA SUIZA. — Apartado No. 66. — Zamora.

### INGLES-FRANCES CON DISCOS O SIN DISCOS

### CONTABILIDAD CALCULO REDACCION TAGUIGRAFIA ORTOGRAFIA CULTURA GENERAL

### CORTE Y CONFECCION

INGLES-FRANCES CON DISCOS O SIN DISCOS

CONTABILIDAD CALCULO REDACCION TAGUIGRAFIA ORTOGRAFIA CULTURA GENERAL

CORTE Y CONFECCION

## Córdoba tiene el primer equipo de foto - radioscopia móvil de España

### Está recorriendo la provincia y lleva ya sacadas más de 40.000 radiografías

Villanueva de Córdoba.—Procedente de Córdoba ha llegado a esta población el equipo de foto-radioscopia de los servicios provinciales Antituberculosos, dirigido por los doctores Laporta y Quintana, que se proponen reconocer por rayos X a cuantas personas lo deseen, desde los seis años en adelante, siendo el servicio completamente gratuito.

Este es el primer equipo móvil de España que fue adquirido por suscripción pública. Hasta ahora llevan recorridos más de cincuenta pueblos de esta provincia y sacadas más de cuarenta mil foto-radioscopia. El reconocimiento se hace por calles, a razón de cien radiografías por hora, pudiéndose reconocer 500 personas diariamente.

Este equipo estuvo expuesto en Córdoba y que fue inspeccionado por el Caudillo durante la visita de Su Excelencia a Andalucía. — Cifra.

## Fijación de precios máximos para la patata seleccionada de siembra

Por Orden del Ministerio de Agricultura, que publica el "Boletín Oficial del Estado" del día 30 de Noviembre, se dispone lo siguiente:

El Instituto Nacional para la Producción de Semillas Selectas, antes del comienzo de cada campaña, señalará anualmente, para la patata seleccionada que la concesionaria adquiera del agricultor, un precio mínimo, superior al que rija en la misma comarca para la patata de consumo.

Al sobrepasar fijado en cumplimiento de lo que preceptúa el párrafo anterior, se le dará la publicidad necesaria.

En las provincias de Alava, Burgos, Lugo, Orense, Navarra y Palencia se constituirán Juntas, formadas por un representante de los agricultores colaboradores de las concesionarias, nombrado por la Cámara Sindical Agraria; otro de la Concesionaria o Concesionarias que trabajen en la provincia, y un representante del Servicio de la Patata de Siembra, que presidirá la Junta.

La citada Junta se reunirá en los días 1 al 5 y del 15 al 20 de cada mes, con objeto de estudiar y determinar los precios medios habidos en la patata de consumo en cada comarca de la provincia.

En las sesiones de la Junta que se celebren del 1 al 5 de cada mes, se determinará el precio de la patata de consumo correspondiente a la segunda quincena del mes anterior; en las que se celebren del 15 al 20 de cada mes, el correspondiente a la primera quincena del mismo mes.

Caso de discrepancia entre los componentes de la Junta, se elevarán las distintas propuestas al Servicio de la Patata de Siembra, quien propondrá al Director del Instituto la fijación del precio.

En el plazo de un mes, a partir de la fijación de los precios de las patatas de consumo, las Concesionarias pagarán a los agricultores la diferencia entre el precio de la patata de consumo determinado, aumentado en el sobrepeso mínimo, y el que les hayan satisfecho efectivamente.

Cuando el agricultor se decida a efectuar la venta en pila de la patata seleccionada procedente de campos seleccionados y aprobados por el Servicio de la Patata de Siembra, la Concesionaria podrá hacer un descuento en el sobrepeso, proporcional al tanto por ciento de patata existente en dicha pila que no sea de siembra. Este descuento habrá de hacerse de acuerdo con el consentimiento del Agricultor.

El Instituto Nacional para la Producción de Semillas Selectas dictará las instrucciones pertinentes para el cumplimiento de esta disposición.

### PRECINTOS, PROPAGANDA RECIBOS, ETIQUETAS, SERVILLETAS DE BAR, etc.

Talleres Gráficos "DIARIO DE BURGOS"

### VIAJANTE

a comisión para varias provincias, aceptaría artículos, garantía, seriedad y competencia. Escribir señor Lozano. DIARIO BURGOS.

### RELOJES SUIZOS a piezas y contado. La Casa más antigua y mejor surtida. (Relojes desde 125 pesetas) Marcas de primera calidad. Pida catálogo ilustrado gratis. COMERCIAL RELOJERA SUIZA. — Apartado No. 66. — Zamora.

### INGLES-FRANCES CON DISCOS O SIN DISCOS

### CONTABILIDAD CALCULO REDACCION TAGUIGRAFIA ORTOGRAFIA CULTURA GENERAL

### CORTE Y CONFECCION

INGLES-FRANCES CON DISCOS O SIN DISCOS

CONTABILIDAD CALCULO REDACCION TAGUIGRAFIA ORTOGRAFIA CULTURA GENERAL

CORTE Y CONFECCION

## Ha muerto un payaso

LEO la noticia en una revista. En París ha muerto Rhum, uno de los payasos de más fama últimamente. Le vi trabajar en Barcelona, en 1949; la pareja se anunciaba así: Pipo y Rhum. Pipo no callaba en todo el rato y Rhum no decía en todo el rato una palabra. Recuerdo su parodia de Hamlet, demasiado inteligente para un público de circo y sus imitaciones burlescas de los otros artistas, del malabarista, del equilibrista, del prestidigitador...

Me ha conmovido un detalle de su muerte que el cronista, con instinto poético, pone de relieve. En su último invento—una parodia de los tres mosqueteros—caía muerto en la pista. Le abandonaban. Y él, y antes de desaparecer se despedía del público. Este parece que fue su último gesto en el circo: un adiós. Y no volvió. Tenía un cáncer grave. Le hospitalizaron y murió unos días después.

Desde hace años guardo todas las noticias de payasos que encuentro en las revistas. Así he seguido de lejos las peripecias de los Fratellini, de Grock, de Bebi el compañero de aquel famoso Antonet que fue, hace años, enterrado en España... Y desde siempre que he estado en el circo he tomado nota de los trucos de los payasos para hacer reír, que es profesión de mucha nobleza. ¿Qué otro mayor bien se puede hacer al pobrecito hombre condenado a la vida diaria que proporcionarle un rato de olvido, de alivio y de carcajadas?

El payaso es un tipo humano evocador de mito y de leyenda. El payaso triste, sobre todo, el que se dedica a divertir a los otros y que no ha conseguido quemar la pena de su corazón. Este es el payaso protagonista de la vieja anécdota:

—Vaya a ver trabajar a Pipo... (o a Antonet, a Bebi, a Pompoif o a Grock)— le dice el médico a un cliente que le pide un remedio contra la tristeza.

—No puedo, señor; Pipo (o el que sea) soy yo. Un payaso que de veras nos arranca carcajadas es algo prodigioso. Vi trabajar a Grock en 1935. Trabajaba solo. Bueno, con un "partenaire" vestido de smoking que figuraba el director del teatro y sólo le servía de punto de referencia. ¿Cómo me rei! Una hora de payasadas sorprendentes.

Volví otro día y me rei menos. Grock repitió la misma comedia del día primero, punto por punto, palabra por palabra, gesto por gesto. Vi que no dejaba

## Ha muerto un payaso

### Por Noel CLARASO

ni el más ligero margen a la improvisación. Me rei menos pero comprendi que así ha de ser. Que en todo lo que está destinado a producir una emoción, cuanto más apurada sea la técnica y mayor la disciplina, tanto mejor será el resultado.

En una época de la vida pensé que yo también podía ser payaso profesional. He sentido siempre un respeto profundo por todo lo profesional y me parece muy por encima de todo lo de simple afición. Entonces tenía catalogados los trucos de los payasos—ellos les llaman "entradas"—en orden de menos a más comicidad. El último, el de la cumbre, era una entrada que vi por primera vez en Suiza, a unos payasos alemanes de un circo ambulante, que además de payasos lo eran todo: equilibristas, funambulistas, ciclistas, malabaristas... todo. ¿Que gente tremenda!

Uno, el tonto, ve una araña en el suelo. Va a pisarla y el otro, el listo, le dice que no lo haga, que una araña es señal de felicidad. Hay en alemán, como en francés, un proverbio que convierte la araña de la mañana en amuleto del mal y la araña de la tarde en amuleto del bien. El payaso tonto replica que no, que es señal de discordia, y la quiere matar. El listo replica que es señal de felicidad y la defiende la vida. Y así, cada cual encastillado en su tema, discuten, se aborrotan, se insultan y llegan a las manos. Y el payaso tonto recibe un sonoro bofetón. Y entonces, muy compungido, esgrime su último argumento:

—¿Lo estás viendo como es señal de discordia? No recuerdo si hay otro final. No lo tengo anotado, ni lo habría poner. Sólo recuerdo que el payaso tonto nos hacía reír mucho por el modo como pronunciaba la última frase. Hace años de esto, y el payaso alemán debió de haber muerto, como este otro payaso francés, Rhum. De ambos, como de todo artista cuya obra es el mismo, sólo queda el recuerdo. El de Rhum estos días, en mucha gente y en muchos ilustrados. El del payaso alemán que no alcanzó la fama, tal vez sólo en esta crónica, debida a Rhum, que tenía, al morir, cuarenta y nueve años.

La película "Titanic", no ha superado a las anteriores que se hicieron sobre el trágico hundimiento del transatlántico de dicho nombre en 1912, en el que se ahogaron 1.517 personas. Una orden de Justicia suprimió el requisito de la elección en los Colegios de Abogados en los casos de candidatura única para la provisión de cargos en las Juntas de Gobierno.

## Carta de Madrid

Madrid. Crónica de "Tachin" para DIARIO DE BURGOS. Un día es en el día de ayer se alzó por unos momentos la muralla de la clausura en el Monasterio de la Encarnación, ya que la cosa no era para menos: celebraba las bodas de oro con la celebración religiosa de la Abadía perpetua del convento, Madre Asunción Zabala y Alday, que en 1903 tuvo el buen acuerdo de hacer un guiso de despedida a este Mundo, antes picaro y ya estúpido, que es peor, y entregarse a Dios, entre renunciamientos, sacrificios excepcionales y ejercicio de singulares virtudes, sin perjuicio de derrochar valor en los momentos trágicos de nuestra guerra. La merulla fue traspasada por dos redactores de "Informaciones" cuya casa, en la calle de San Roque, linda con el Monasterio. La Madre Asunción, sonriente y feliz, rodeada de las cuarenta monjas que integran la comunidad, les ha recibido con hálito, pectoral, apollo y una corona de azahar. Estaban muy contentos porque habían tomado arroz con leche. Obsequiaron con dulces a los periodistas y éstos les preguntaron si sabían quién era Zorra y si habían oído hablar de Gregory Peck, explicándoles después con todo detalle que es y para qué es una bomba atómica. Terminada la explicación, toda la Comunidad se fue a la capilla que era lo mejor que podía hacer al enterarse del empleo que de él hombre a la inteligencia que Dios le dio.

Siguen surgiendo opiniones sobre la pertinencia de aminsonar el rigor del código civil para con la mujer española. Nosotros ya dimos la nuestra (la opinión, no la mujer), como recordarán los presuntos lectores. Hoy ha unido la suya Ramon Serrano Suer, por varios conceptos autorizada, estimando, con razón evidente, que en la enajenación

de gravámenes de gananciales debiera ser preciso el consentimiento de la mujer; como ocurre ya, prácticamente, en la legislación foral de Aragón. Reconoce también que el progreso social de la mujer y su situación en la vida real ha dejado atrás las disposiciones del viejo código. Venían, pues, enhorabuena, escribe, la reforma necesaria del código civil. Pero, con ello o sin ello, no habrá mujer discreta que deje de comprender que ni se ha inventado ni se inventará nunca un sistema de seguridad jurídica apto para garantizar por su propia virtualidad la felicidad conyugal, del mismo modo que ninguna mujer con un matrimonio logrado ha encontrado nunca en las deficiencias de los textos citados obstáculos para su bien. Como tampoco el régimen más severo en orden a la preeminencia varonil ha podido impedir en ningún tiempo la aparición en la familia alguna vez útil de la mujer dominante de la madre mandona".

### CORTES

Día primero de mes y ya estamos a dos vélas, una a cada lado de la maquinilla, pues a las ocho y media se ha cortado el fluido, como había vaticinado la nota hidroeléctrica de anteayer. Los periódicos reciben cartas y más cartas con proposiciones, ideas y sugerencias para paliar en lo posible la desagradable situación y evitar las consecuencias de los cortes imprevistos, al objeto de poder ajustar el ejercicio de las diversas actividades al horario del suministro. Unos proponen que se organice un programa de consumo para el día siguiente, del que darían previa cuenta los periódicos. Si esto no pudiera hacerse por dificultades técnicas, al menos, estiman otros, debe establecerse una medida que permita conocer la inminencia del corte con algunos minutos de antelación, a fin de concluir rápidamente al trabajo comenzado y evitar el comienzo de otro que fatalmente habría de ser suspendido poco después por falta de luz. También se propone que el aviso del apagón pudiera ser una apagación previa, durante unos segundos. Como tipo de molestias que con medidas de este tipo pudieran evitarse se cita la muy seria del parón del ascensor entre dos pisos.

### NOTICIAS BREVES

Mauricio Chevalier actuará en una sala de fiestas madrileña durante dos días. Suponemos que el precio de la consumición será para consumir definitivamente al consumidor.

—Dos ansiosos más han picado en el del décimo premiado. Uno se ha desprendido de la rara cifra de 6.100 pesetas, más la pelusa del bolsillo, y el otro de cien duros y el reloj de pulsera. Seguiremos informando.

—Ha comenzado la VII Asamblea de la Asociación de Químicos de España.

Teherán. — El ex-primer ministro Mussadeq, ha cambiado repentinamente de opinión y ha manifestado que se defenderá a sí mismo de las acusaciones de iraquí que le hacen, porque—dijo—prefería estar ante el tribunal que en la celda de la cárcel.

—La vida en la prisión—añadió—es horriblemente aburrida. Si no comparezco ante el tribunal no tengo nada que hacer. Por consiguiente, a pesar de mi primera declaración de que no me defendería por mí mismo, he decidido hablar plenamente".—Efe

## CINE CORDON

HOY, espectacular estreno  
20 Century Fox

Con tres astros de primera magnitud  
En la Costa Azul

(No tolerada)  
Por Danny Kaye - Gene Tierney - Corine Calvet  
Sesiones: 5'15, 7'45, 11 noche

La más fastuosa presentación que jamás haya tenido una película en technicolor en paisajes de ensueño.

Popular cinema  
Gran programa doble en sesión continua, de 4 a 11 noche  
ULTIMO Y DEFINITIVO DIA  
CONDENADOS (n.t.) y MENTIRA LATENTE (n.t.)  
por Aurora Bautista y por Bárbara Standwich  
Precio 3 y 4 pesetas